



В Пустошке завершено расследование уголовного дела по факту применения насилия в отношении полицейского



Опочецким межрайонным следственным отделом СУ СК РФ по Псковской области завершено расследование уголовного дела в отношении 30-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, 13 июля 2018 года в г.Пустошка обвиняемый, находясь в состоянии наркотического опьянения, воспрепятствуя разбирательству по делу об административном правонарушении по сообщению об избиении супруги возле районной больницы, укусил задержавшего его полицейского.

Пытаясь избежать ответственности за вновь совершенное преступление, он скрылся, однако в декабре прошлого года был задержан полицейскими в сопредельном субъекте и по ходатайству следователя заключен судом под стражу.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в прокуратуру для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения.

09 Января 2019



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Псковской области

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/1287971>